

MAP 2163 Ruská obrněná kolona projela kolem “syřských teroristů” – zajímavá video, které vysvětluje nejnovější znamenitou Putinovinu, která se chystá. Číňané se včera prořekli, že úplně netuší, proč Medveděv přiletěl do Pekingu!

 michalapetr.com/map-2163-ruska-obrnena-kolona-projela-kolem-syrskych-teroristu-interesantni-video-ktere-vysvetluje-nejnovejsi-znamenitou-putinovinu-ktera-se-chysta

Michael Svatoš

Pro úplné pochopení dnešní analýzy je nutné zhlédnout odkazovaná videa. Jsou z Telegramu, a některá jsou tak velká, že je třeba, je nejprve stáhnout do vlastního zařízení, a potom prohlédnout. Důležité jsou také 3 poslední analýzy, a v nich odkazované analýzy na Putinův kavkazský gambit. Tedy pokud jste je ještě nečetli.

Letos 9. prosince Vladimír Putin mimořádně povýšil generál majora Apti Alaudinova do hodnosti generál poručíka, a jeden z Moskvě nejpřízřusivějších “bývalých nezávislých doněckých rebelských milbloggerů”, slavný War Gonzo, který se dostal k Putinovi i na někdejší oslavu připojení nových ukrajinských gubernií k ruské říši, a obdržel tenkrát v Kremlu za to metál, okamžitě přispěchal, aby tímto 20 minutovým videem oslavil “čečenský Specnaz – Achmat”, kterému Alaudinov u Kurska velí, a kterému ostatní “ještě nezávislí ruští milblogeři” a “zbytky ruských ortodoxních nacionalistů z party Igora Strelkova, kteří ještě pobývají na svobodě”, za jeho zbabělé, ale mediálně vyzdvihované výkony u Kurska, posměšně přezdívali “Ťik-Ťok armáda, která se schovává za ruské základáky”.

V Rusku se většinou neděje nikdy nic jen tak. A když den po porážce syřské armády, Putin mimořádně povýší rusko-čečenského muslimského generála, který se neustále zaklíná výrazy *Allāhu akbar*, když není zrovna opilý a nepomlouvá Kadyrova, a přitom má na muslimského válečníka podivné otčestvo Aronovič, které v ruštině odkazuje na jméno otce, důstojníka Sovětské armády, Аарон, je třeba začít věřit nějakou novou znamenitou Putinovinu.

Včera těsně před půlnocí, se začali ruští nezávislí nacionalističtí milblogeři vztekat a šířit video, na kterém Ramzan Kadyrov, pomlouvá svrženého Asada, a tvrdí, že byl vždy proti Asadovi, a že nastal čas, aby se Rusko spojilo s vítězem, za kterým stojí celý syrský národ. Vítězem není nikdo jiný, než vůdce bývalé syrské Al-Kaidy, nyní přejmenované na Hayat Tahrir al-Sham, terorista Ahmed al-Sharaa, alias Mohammed al-Julani, za kterého USA nabízejí pěkný ranec dolarů.

Včera, těsně před tím, než Kadyrov údajně vyslovil svá nová moudra o nové ruské politice v Sýrii, se na iránských platformách objevilo toto zajímavé video ze syrského přístavu Tartus. Kolona tří obrněných ruských vozidel na něm projíždí okolo tlupy bojovníků Hayat Tahrir al-Sham na “džihádomobilech”, a ti jsou vedeni jak na Západě tak v Rusku jako teroristé, a někteří bojovníci na videu pokřikují na projíždějící kolonu: “Rusové! Allāhu akbar!”, ale většina z nich je podivně nevšimavá skutečnosti, že okolo nich projíždějí jejich (bývalí) úhlavní nepřátelé. Jakmile porovnáme stejnou situaci nečekaného čelního střetu úhlavních nepřátel po porážce vládních sil v Afganistánu, ke které došlo 26. srpna 2022 v Kábulu, a při níž bylo zabito 11 US mariňáků, a 45 zraněno, je jasné, že syrští teroristé Hayat Tahrir al-Sham, mají nyní přísné rozkazy “Rusy nijak nedráždit, natož na ně útočit”, a to je překvapivá změna v chování teroristů oproti Afganistánu, a pomstychtivým útokům proti Američanům! Co víc, pokud si video pozorně prohlédnete, zjistíte, že většina teroristů, nijak na projíždějící Rusy nereaguje! A jejich velitelé při průjezdu ruské kolony upírají své zraky na své “mučedníky”, jako by byli připraveni okamžitě zasáhnout, kdyby někdo z nich překročil stanovenou hranici, aby ho šmahem poslali na onen svět za húrisky, a uklidňují je. Rozdíl vztahu afgánských Talibů k Američanům a syrských Hayat Tahrir al-Sham, (Erdoganových hochů), k Rusům, je očividný.

9. prosince 2024 povýšil Putin dva generály, kteří se v posledním půl roce zrovna moc neproslavili – Aпти Alaudinova velitele Achmatu na generál poručíka, a velitele ruského afrického sboru Yunus-Bek Evkurova na armádního generála. Proč, může být nanejvýš zajímavé.

Yunus-Bek Evkurov je všemi mastmi mazaný Inguš, známý jako nepřítel výrazný muslim, ač nositel nejvyššího ruského muslimského řádu Аль-Фахр. Za manželku si vzal dceru své spolužačky, na své svatbě velkolepě pohostil 500 lidí, a když vládnul v Ingušsku, napáchal tam takový bordel, a připustil takovou korupci, že lid povstal, a musel raději zmizet do Moskvy za Putinem, který si ho pěstoval jako protiváhu Kadyrova, protože oba se nesnáší. Od roku 2018 se, po vyhnání z Ingušska, pro něj nyní velmi nešťastně, zapletl do syrských událostí. Nejprve v lednu 2018 veřejně nabídnul syrskému vyslanci v Moskvě, že “naučí syrské tajné služby, a speciální jednotky, osvědčené ingušské metody, jak se jednou pro vždy vypořádat s islámskými teroristy“, a pak byl Putinem povýšen na náměstka ministra obrany dozírajícího na operace v Sýrii, a 9.11. 2023 dokonce vyznamenal ruské mírotvorce v Sýrii řádem Suvorova, za boj proti teroristům. Generál Yevkurov je klíčová Putinova postava při likvidaci Prigožina. V jeho kompetenci bylo, jak “přemluvit Prigožina, aby převrat odvolal”, tak “zajišťování veškeré bezpečnosti letecké dopravy před náhlými nenadálými výbuchy na palubách ruských letadel”, i “převzetí Wágnerova dědictví v Sýrii, a v Africe” pod Gosudarovu přímou kontrolu. Nynější povýšení na



Generál Evkurov přebírá nejvyšší muslimský řád Ruska : Аль-Фахр.

armádního generála vypadá nejspíš na odměnu před rychlým důchodem. Velitel “Ruských sil v Africe”, pod které patří i syrské základny, zkrátka nyní podle všeho nemůže být nadále zatížen historií “výcviku syrských speciálních jednotek, aby se jednou provždy vypořádaly s nyní vítěznými syrskými teroristy.”

Apti Alaudinov je ještě mazanější Čečenec, známý neustálými hláškami, podobnými těm, které syrští teroristé včera pokřikovali na projíždějící Rusy. Putin si je vědom, že budovat vztahy s muslimy, je nejlepší posílat muslimy. Evkurov stejně jako Alaudinov nenají dobré vztahy s Kadyrovem. Léta věrně Kadyrovi sloužil jako policejní šéf, ale v roce 2019 se ošklivě zapletl do pokusu Kadyrova zdiskreditovat za korupci. Nižší spiklenci byli zatčeni, umístěni do tajných věznic, a pak propuštěni, aby je vzápětí potkali podivné autonehody. Alaudinov byl suspendován až v roce 2021, po té co v opilosti “zřekl Kadyrovův portrét”, a vedl nemístné řeči. A utekl do Moskvy, kde žil do roku 2022 jako “šťastný důchodce”, než ho Putin v roce 2022 vrátil do funkce předsedy výboru pro bezpečnost v Čečensku, a povýšil na zástupce náčelníka politické správy ruské armády. Od té doby je vyhlášený čečenský Achmat pod jeho velením, a Kadyrov zalezlý. Alaudinova Putin sice v létě jmenoval koordinátorem vyhnání Ukrajinců z kurské gubernie, a Achmat pod jeho velením tam zahájil svoje slavné válečné “Ťik-Ťok” operace, pro které je většině ruských ortodoxních nacionalistů pro legraci, ale ti jako obvykle nechápou Putinovu logiku – Čečenci jsou malý národ a v letech 22/23 utrpěli na bojišti příliš velké ztráty vzhledem ke své populaci, a Putin po Prigožinově vzpouře rozděluje všechny soukromé armády na malé skupiny, se kterými si jeho garda už snadno poradí.

Leč podivné letní Alaudinovo jmenování “koordinátorem vítězství u Kursku”, když všechnu tíhu bojů nese výlučně přetížený generál Lapin, který má na starosti i vpád na Charkov, není asi jen namířeno proti Kadyrovovi. Protože už 25. listopadu, tedy před útokem syrských rebelů proti Asadovi, vyrazil Šojgu do Afganistánu

namlouvat Talibánce ke spolupráci. Když vyrazil Šojgu do Kábulu, jednat se muselo už od jara, je jasné. Spolupráce Ruska s Talibánci, je dalším zřetelným posunem Putinovy politiky směrem k vyhlazování všech třenic s muslimským světem. Alaudinov je jako stvořený pro roli nového velitele ruského afrického sboru. Má čistý štít vzhledem k Sýrii, je muslim, a má napjaté vztahy s Kadyrovem. Může být tak osobou pro “bývalé syrské teroristy” přijatelnou pro jednání. Rusko se pokusí uhrát základny, je jisté, a Alaudinov může být Gosudarovi prospěšný. Proto mu v létě 2022 ukončil důchod, a vyslal ho na bojiště získávat válečné ostruhy. Zapojení War Gonza do propagandistické mašinerie na vytvoření aureoly Alaudinova jako vítězného generála, stejně jako jeho Putinovo nedávné povýšení, zapadají do skládačky stejně jako listopadová výprava Šojgu do Kábulu, a včerejší výprava Medveděva do Pekingu. Čínské investice jsou jak klíčem k Afganistánu, tak klíčem k nové Sýrii. S Evropany problémy nebudou. Ti musí nejprve uspořádat velkou poradu, aby na ní probrali, jak budou na současnou syrskou krizi reagovat. Než se Eurokrati poradí, Rusko a Čína vyřeší hlavní syrský problém – drahotu a nedostatek potravin. Z Kábulu budou navíc docházet dobré zprávy, že Čína umí skvěle investovat, a lid potom více neremcá, a lépe poslouchá. Abychom se nakonec nedivili, že k ruským základnám v Sýrii přibydou i ty čínské. Jak dopadne hra o Sýrii se teprve uvidí. Vy si však můžete prohlédnout toto video z jedné syrské “varny” drogy Captagon, a jak vidíte, noví páni uvařené drogy zatím neničí. Další videa z masových poprav a vláčení za autem na provaze najdete zde, raději však až po snídani.



Čínská prořízlá pusa Mao Ning, protějšek stejně prořízlé Lavrovovi Zacharovové, včera nevěděla, proč Dmitrij Medveděv přiletěl do Pekingu! Tak to je už, co říct! To bude důležitější, než obvykle.

Že je nynější návštěvě Medveděva v Pekingu něčím významnějším než obvykle, dosvědčují slova Mao Ning, hlavní mluvčí Číny pro zahraniční politiku: Pokud jde o podrobnosti o návštěvě, čínská strana včas zveřejní informace a doporučuje se zůstat aktuální. To je velmi zajímavý slovník, že? Mao Ning málo kdy dopředu neví, co se teprve bude projednávat, a jaký bude výsledek, aby takhle mlžila! Doporučujeme sledovat!!!

Je čtvrtek 12. prosinec 04.28 ráno. Dnes jsem se fakt při analýze zapotil ještě víc než minule, tak snad stála za to. Přeji všem krásný den, a komu dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Poslední pořady moje vystoupení na TV Protiproud – 27.11. zde. Na TV Bureš – 5.12. zde. Na LOS 10 – 7.12. zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v

dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com.

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*